

Cuvântul lui Dumnezeu la sărbătoarea sfintei mare mucenițe Ecaterina

Venirea Mea cu sfinții este plata dragostei lor de Dumnezeu, și este proorocită venirea Mea cu sfinții pe pământ. Vin cuvânt pe pământ acum, la sfârșit de timp, și vin cu sfinții. Sunt Domnul sfinților și a toate câte sunt și se fac și am lucrarea Tatălui s-o împlinesc pe pământ. Amin.

«Eu sunt vița cea adevărată, și Tatăl Meu este lucrătorul», așa am spus ucenicilor Mei acum două mii de ani și i-am povățuit să rămână întru Mine, să rămână întru viță și le-am spus: *«Întru aceasta Tatăl Meu S-a preamărit, că aduceți roadă multă și-Mi sunteți Mie ucenici»*. O, așa S-a preamărit Tatăl Meu întru sfinții Mei, căci ei aveau pe pământ rod de credință și-Mi erau ucenici prin aceasta, și Se bucura Tatăl Meu între El și Mine și Ne bucuram cu sfinții, cu cei de pe pământ sfinți mărturisitori și ucenici ai Mei prin lucrarea lor cea multă pentru mărturisirea lui Dumnezeu între cei necredincioși.

O, pace vouă, fiilor! Pace ție, poporul Meu, că Eu în mijlocul tău Îmi așez în cartea sa cuvântul Meu cel de azi, și pe care mulți îl așteaptă să vină și se uită după el să-l vadă venind, iar Eu, Domnul, Mă bucur pentru aceasta cu Tatăl și cu sfinții Mei și Mă mângâi de la dorul lor de Dumnezeu și de învățatură de sus și de mângâiere de sus pentru ei și pentru puterea lor în Domnul.

O, e zi de sobornicească sărbătoare pentru mucenița Ecaterina, mare mărturisitoare pentru Domnul în vremea ei de pe pământ. Văd sfinții cum așteaptă să vină cu Mine pe pământ în zilele lor de sobor între sfinți. Nu-i pot măhni să nu-Mi deschid să vin și să-i iau cu Mine în grăirea Mea din mijlocul tău, o, popor al cuvântului Meu. Trebuie să găsesc deschis ca să intrăm la tine cu masă de cuvânt, fiule. Trebuie, așa cum este proorocit să se împlinescă, căci cuvântul lui Dumnezeu se împlinește și nu se poate altfel.

E masa pusă și punem hrană de cuvânt. Mucenița Mea este slăvită între ceata mucenițelor în ziua ei de sobor și se așează ea cu har de cuvânt la masa împărătească a cuvântului Meu din mijlocul poporului Meu cel de azi. Amin.

— *Slavă venirii Tale cu sfinții Tăi, o, Mire Doamne, căci slava Ta sunt sfinții Tăi și sunt îngerii Tăi lucrători cu sfinții pentru slava Ta. Tresalt cu duhul de bucuria mângâierii pe care o am în ziua mea de sobor între sfinți. O, câtă mângâiere ai Tu pentru ai Tăi, Mire Doamne! O, cât am dorit să Te am pe vecii, iar dorul meu se făcea lucrare pentru Tine înaintea celor necredincioși, Doamne, și le puneam în inimi credința și dorul de Tine așa cum era în mine acest dor și mă bucuram cu dor de toți cei care veneau spre Tine cu credința lor și cu dorul lor de Tine apoi pe vecii.*

O, mare este puterea credinței unui ucenic adevărat al Tău, Doamne mare! Cine rămâne întru Tine și Tu întru el, acela aduce multă roadă, căci fără Tine nu poate nimeni face nimic, Doamne, așa cum Tu ai spus ucenicilor Tăi. Toți ucenicii Tăi să nu creadă că fac ei, că pot ei ceva când fac pentru Tine. Toți să aibă bine înfiripat în ei aceasta, și vor scăpa de trufia care-i pândește pe toți, până și pe cei credincioși ai Tăi, Doamne, căci duhul omenesc caută slavă, caută notă mare, Doamne, și iată, este slab omul, este de partea lui, săracul, și de aceea nu poate omul pentru Tine frumos și sfânt, căci faptele credinței omului sunt atrase spre duhul trufiei și de aceea sunt slabe faptele lui, și nu lucrează cu ele mare lucru pentru Tine sau pentru ei oamenii, fie ei și dintre cei credincioși.

Îmi îndrept cuvântul spre ucenicii Tăi cei de azi, spre poporul cuvântului Tău, Doamne, și le spun lor așa:

O, fii iubiți ai Fiului lui Dumnezeu și ai Tatălui Savaot, Tatăl Lui și al nostru, orice mlădiță care nu aduce roadă întru El o dă la o parte Tatăl, dar orice mlădiță care aduce roadă El o

curățește ca mai multă roadă să aducă. Așa a spus Domnul acum două mii de ani când Își învăța ucenicii să rămână în viță și să aducă roadă în viță și nu oricum roadă, că nu oricum se poate rodi în viță, nu după cum și-a socotit fiecare roadele sale.

O, cât L-am iubit eu pe Domnul! Mai puteam să fac altceva decât aceasta, după ce atâta m-am aprins de dorul după El, după ce atâta necredință vedeam că se vrea mărturisită în jurul meu peste oamenii care ar fi putut crede în Dumnezeu și în iubirea Lui cea pentru om? O, multă roadă poate aduce dorul de Dumnezeu din inima omului, multă avere pentru cer, multe suflete câștigate pentru Domnul, Care împarte sufletele în oameni. Iată, rămâneți, dar, în viță și iubiți lucrarea ei, iubiți pe Tatăl Lucrătorul, Care lucrează în viță, în Fiul Său Iisus Hristos, vița cea adevărată, precum El a spus, și nu uitați iubirea Lui care a spus că orice mlădiță care aduce roadă El o curățește ca mai multă roadă să aducă. Așadar iubiți încercarea, iubiți răbdarea, ca mlădița care rămâne în viță și pe care Tatăl o curățește ca să-i crească roada, ca să rodească mai multă roadă, că mare este lucrul Domnului între voi, iar voi să râvniți să-I fiți lucrători și să vă lăsați lucrați și curățați pentru mai mult rod apoi. Are Domnul unde să-Și strângă roade dacă sunt cei ce rodesc. O, aduceți Domnului roadă multă, că minunat este Domnul întru sfinții Săi! Fiți rugători pentru toți și pentru toate, să tragă toți și toate spre roadele împărăției de sus, că pe pământ dă omul iubitor de sine să răstoarne mersul spre Domnul al celor de pe pământ. Aceasta să lucrați voi, și roadă multă să aduceți Domnului, iar noi, sfinții Săi, avem lucrare de sprijin pentru voi, avem rugăciune miloasă și neîncetată pentru voi și cerem Domnului pentru voi să vă facă roditori cu roadă multă în toată lucrarea păcii Lui între voi. Amin.

Eu, Doamne, am grăit în ziua mea de sobor poporului Tău de azi, în mijlocul căruia lucrezi lucrarea cuvântului Tău și mă bucur cu sfinții toți de slava Ta de azi peste pământ. Am lângă mine sărbătorit pe marele mucenic Mercurie, care s-a bucurat cu aceeași bucurie în mijlocul ucenicilor Tăi, căci este și el sărbătorit în ziua aceasta între sfinți, și-Ți spunem împreună: O, întărește-ți ucenicii, Doamne, și fă cu ei după sfatul Tău cel mare pentru răscumpărarea făpturii, așa cum este scris, căci puterea Ta e mare, Doamne, și este ea numai o iubire pentru om. Amin.

— Eu, Domnul, aduc pace peste tine, popor al cuvântului Meu, Eu și sfinții Mei, fiule. Eu sunt vița cea adevărată, și Tatăl Meu este lucrătorul, iar Eu am spus că orice mlădiță care aduce roadă El o curățește ca mai multă roadă să aducă. Așa am lucrat cu toți sfinții Mei în toate vremile și mult rod au adus ei, căci au rămas întru Mine, au rămas întru viță.

O, fiilor, este scris cuvântul Meu: «Cine rămâne întru Mine și Eu întru el, acela aduce roadă multă, căci fără Mine nu puteți face nimic». O, fiilor, când voi rămâneți întru Mine și cuvintele Mele rămân întru voi, veți cere orice veți vrea și se va împlini vouă, căci așa am lăsat Eu scris acum două mii de ani, și am spus aceasta spre mângâierea celor ce Mă iubesc și rămân întru Mine, întru viță, fiilor. Întru aceasta Tatăl Meu Se preamărește, când voi aduceți roadă multă și-Mi sunteți Mie ucenici, fiilor. Eu sunt vița cea adevărată, și Tatăl Meu este lucrătorul și Tatăl vă ajută pe voi să lucrați și să rodiți, căci neamul român, neamul Meu cel de azi e necăjit de tot și este nevoie de Dumnezeu și de ajutorul lui Dumnezeu pentru el, că-i doborât de tot acest neam de cei ce se vor acum dumnezei peste el. O, trebuie strigare la cer pentru acest neam. Să-L cerem cu lacrimi pe Tatăl să lucreze mult pentru curățirea de dușmani a acestui neam, fiilor.

Iar voi fiți plini de pace, măi fiilor, căci Eu, Domnul, am grijă de voi întru toate, și veți putea cu Mine și roadă multă vom aduce în viță, o, fiilor. Amin, amin, amin.

25 noiembrie/8 decembrie 2013